819, De haspel heeft cen gewichl van MRIM = Sl kg ) en
cen gyrostraal kp = 045 m O de kern van de haspel is
zen touw gewikkeld, waarvan hel uileinde belast wordt
med een horizontale kracht P = 50 M. Bopaal de hoeksnel-
heid van de haspal na 4 5 aks deze vannis rost in boweging
kil Dve haspel rolt zonder e glijden.

VY=o

brel Lien oty

becns lakie Momentes:
L(I'\Nu.&,\ ™ Nokatie

massa haspel my, := 30kg
traagheidstraal ko := 0.45m
trekktracht touw P := 50N

Eerste de vergelijking in dey as

We hebben geen verplaatsing in de y richting v.1=0

4
mvyg + J Fydt:= mvyq
0

30kg-0 + Ncds — 300N4s := 30kgy

Nc := 300N



De vergelijking in de x as

We hebben geen verplaatsing in de y richting v.1=0

4
MVyq + j Fxdt:= MVyq
0

30kg-0 + 50N-4s — Ncx4 := 30Kgyyq
30kg-0 + 200NSs — Nex4 = 30kgy q

200Ns — Nex4 = 30kgg g, schrijven v als v=w.r

200Ns — Ncx4 .= 27w

De Momenten om het zwaartepunt

= k02-mh =6.075 m2-kg

lg

De krachten die een impulsmoment veroorzaken zijn 1 trekkracht touw en de 2 de wrijvingskracht

lg

4
Igwo + J Mdt := Igwl
0

0 + 50N-0.3m-4s — 0.9Ncx-4 = 6.075w

0 + 60Nms — 0.9Ncx-4 = 6.075w

Oplossen doormiddel van 2 vergelijkingen met 2 onbekende

60Nms — 3.6Ncx = 6.075w
200Ns — 4Ncx = 27w x 0.9

60Nms — 3.6Ncx = 6.075w
180Ns — 3.6Ncx := 24.3w  aftrekken van elkaar

-120 := -18.225w



-120
~18.225

rad

== 6.666 —

S






